
1 

 

Република Србија 

ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА  ПОЖАРЕВЦА 

-Комисија за јавну набавку мале вредности- 

Број: 404-716/18-015/4 

03.08.2018. године 

П о ж а р е в а ц    

                 

 

СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА КОЈА СУ ПРЕУЗЕЛА КОНКУРСНУ 

ДОКУМЕНТАЦИЈУ 

                                                                                            

ПРЕДМЕТ: појашњење у вези са припремањем понуде за јавну набавку број ЈН МВ 37/2018 

(1.1.7 у Плану јавних набавки) 

 

Заинтересовано лице које је преузело конкурсну документацију за јавну набавку мале 

вредности број ЈН МВ 37/2018 (1.1.7 у Плану јавних набавки) – набавка канцеларијског 

намештаја, ОРН 39130000 – канцеларијски намештај, доставило је наручиоцу писани захтев 

путем e-mail-а дана 02.08.2018. године у 08,55 часова, којим тражи  одговор на следећа 

питања: 

 

ПИТАЊЕ 1: 

 
 -позиција 1-која је дебљина материјала радног стола и фиока, 18mm или 25mm Да ли је у 

питању покретна касета са фиокама или фиксне фиоке које се монтирају испод радне плоче 

стола, да ли су фиоке са бравицом за закључавање или не?  

Уколико поседују бравице, да ли је у питању бравица са централним закључавањем свих 

фиока или се закључава само прва фиока?  

-позиција 2-да ли столица треба да поседује руконаслоне или не, да ли је захтевана пвц база 

или хромирана, да ли су захтевани пвц точкићи или гумени  

-позиција 3-која је дебљина материјала, 18mm или 25mm?  

-позиција 4-којим материјалом се тапацира клуб фотеља, штофом, еко кожом…? Да ли је 

захтевана полукружна клуб фотеља (потковица) или квадратна)?  

-позиција 5-која је дебљина материјала, 18mm или 25mm?  

На шта се тачно односе димензије 100x55x136?  

Молимо детаљнији опис стола јер нам на основу димензија није јасно о којем моделу стола се 

ради.  

-позиција 6-која је дебљина материјала, 18mm или 25mm?  

-позиција 7-захтевате стриктне димензије конференцијске столице 83x53x54 иако је добро 

познато да се код столица и фотеља врло тешко уклопити у стриктне димензије осим ако се не 

мисли на одређени модел одређеног произвођача (што није у складу са ЗЈН) па Вас молимо 

одређено одступање/толеранцију у погледу димензија Да ли се под овом позицијом 

подразумева столица на четири металне црне ноге?  

-позиција 8- која је дебљина материјала радног стола и фиока, 18mm или 25mm Да ли су 

фиоке са бравицом за закључавање или не?  

Уколико поседују бравице, да ли је у питању бравица са централним закључавањем свих 

фиока или се закључава само прва фиока? 

 

-позиција 9-молимо Вас детаљнији опис ове позиције, односно, какве руконаслоне треба да 

поседује фотеља, пвц или хромиране, да ли је база фотеље пвц или хромирана, да ли су 

точкићи гумени или пвц…?  

Захтевате стриктне димензије радне фотеље 103x60x62 иако је добро познато да се код 

столица и фотеља врло тешко уклопити у стриктне димензије осим ако се не мисли на 
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одређени модел одређеног произвођача (што није у складу са ЗЈН) па Вас молимо одређено 

одступање/толеранцију у погледу димензија.  

-на странама 9, 32, у моделу уговора наводите да је рок испоруке 30 дана од закључења 

уговора док на страни 43. конкурсне документације захтевате рок испоруке 30 дана од 

закључења уговора и пријема наруџбенице и то сукцесивно па Вас молимо да нам одговорите 

од када се рачунају рокови испоруке, од дана закључења уговора или од пријема наруџбенице 

и да ли је испорука робе једнократна или сукцесивна. 

 

            У вези са наведеним, а у складу са чланом 63.став 3. Закона о јавним набавкама 

(„Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15) наручилац даје следећи: 
 

ОДГОВОР: 

 

Наручилац прихвата изнете сугестије заинтересованог понуђача и из тог разлога ће 

приступити измени и допуни конкурсне документације, као и продужењу рока за подношење 

понуда. 

 

Обзиром да је чланом 63. став 5. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", 

бр. 124/12, 14/15 и 68/15) прописано да ако наручилац измени или допуни конкурсну 

документацију осам или мање дана пре истека рока за подношење понуда, наручилац је дужан 

да продужи рок за подношење понуда и објави обавештење о продужењу рока за подношење 

понуда, обавештавамо вас да је рок за подношење понуда за јавну набавку број  ЈН МВ 

37/2018 (1.1.7 у Плану јавних набавки) – набавка канцеларијског намештаја,                         

ОРН 39130000 – канцеларијски намештај, продужен.  

 

Крајњи рок за подношење понуда је 14. aвгуст 2018. године до 12,00 часова. 

Радно време писарнице за непосредно подношење понуде је сваког радног дана од 

7,30-15,30 часова. 

 

Јавно отварање понуда ће се обавити 14. августа 2018. године у 12,30 часова, у 

просторијама Градске управе града Пожаревца, ул. Дринска бр. 2, уз присуство 

овлашћених представника заинтересованих понуђача. 
 

 

 

Ово појашњење и измењену конкурсну документацију у складу са чланом 63. став 3. 

Закона о јавним набавкама наручилац објављује на Порталу јавних набавки и на својој 

интернет страници www.pozarevac.rs.  

 
 

 

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ МАЛЕ ВРЕДНОСТИ 

 

 
 

http://www.pozarevac.rs/

